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Підготував:

Викладач іноземної мови

Адамчук Т.А.

Підтема: Свято Різдва в Німеччині.

Мета: Тренувати у вживанні лексики теми «Feste».
Розвивати в учнів уміння спілкуватися за темою, навички діалогічного висловлювання.

Розвивати навички аудіювання. Обладнання: Підручник, картки з завданням.

ХІД УРОКУ
І. ПІДГОТОВКА ДО СПРИЙНЯТТЯ ІНШОМОВНОГО МОВЛЕННЯ

Ziel 1. Повідомлення теми та мети уроку.

L: Heute erfahrt ihr, wie man Weihnachten in Deutschland feiert, welche Meinungen deutsche Jugendliche uber dieses Fest haben. Und das Thesia imserer Stunde heiβt «Das Weihnachtsfest in Deutschland».

Mundgymnastik 2. Мовна розминка.
1) Учні записують на дошці слова до теми за поданою схемою.

L: In der vorigen Stunde haben wir von den Winterfesten in Deutschland gesprochen.

Wer kennt schon alle diese Winterfeste? Schreibt sie!
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2) Учитель пропонує назвати слова впр. 2 (стор. 89), що належать до теми.

L: Sagt, welche Worter aus der Ubung 2, Seite 89 zum Thema «Weihnachten»  gehoren!

II. ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ
Kontrolle der Hausaufgabe  1. Контроль домашнього завдання.

L: Wir haben schon von deutschen Winterfesten gesprochen. Aber welche Winterfeste feiern wir in der Ukraine? Erzahlt uns daruber!

Учні розповідають про зимові свята в Україні, доповнюючи один одного.
Wiederholung der Lexik 2. Тренування у вживанні вивченої на попередньому уроці лексики.

L. Lest die Texte der Karten in der Ubung 1, Seite 88! Um welche Feste geht es in diesen Texten?

Sch1: Es geht um den Silvester und Weihnachten.

L: Schreibt eine Weihnachtskarte mit Gratulationen zu Weihnachten! Ihr konnt sie an eure Freunde oder Verwandten schreiben.

Учні пишуть вітання, потім читають їх.

Horverstehen 3. Подання тексту для аудіювання.

1) Учні прослуховують текст.

L: Macht eure Lehrbucher zu! Hort die Meinungen der deutschen Jugendlichen uber Weilmachten! Ubung 3, Seite 89.

2) Учитель пропонує виконати перше завдання за питаннями, записаними на дошці.

L:Aufgabe 1. Schreibt einige Stichworte, um die folgenden Fragen zu beantworten!

3) Учні прослуховують текст удруге і переказують його з опорою на питання та ключові слова.

L: Hort den Text noch einmal und gebt die Meinungen der deutschen Jugendlichen uber Weihnachten anhand von Fragen und Stichworten wieder!

Sprechen 4. Навчання монологічного та діалогічного мовлення.

1) Учні висловлюють свої думки щодо свята Різдва (впр. 4, стор. 90.)

L: Ihr habt jetzt die Meinungen der deutschen Jugendlichen uber Weihnachten zugehort. AuBert eure Meinungen uber Weihnachten! Ihr konnt Ubung 3, Seite 90 zu Hilfe nehmen.

2) Учитель пропонує учням розповісти, як у їхніх родинах відзначають Різдво (впр. 6, crop. 90.)

L: Erzahlt, wie eure Familie Weihnachten feiert!

3) Учитель роздає завдання за картками. 
L: Wollen wir spielen! Arbeitet zu zweit!

L: Wie kann das Weihnachtsfest ohne Geschenke sein!

III. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА УРОКУ

Hausaufgabe 1. Домашнє завдання.
L: Wir haben heute viel von Weihnachten in Deutschland und in der Ukraine gesprochen. Schreibt euren Freund en einen Brief uber Weihnachten oder Winterfeste in der Ukraine! Ubung 7, Seite 90.

Zusammenassung 2. Підведення підсумків уроку.
L: Welches Winterfest habt ihr am liebsten?

Welche Geschenke mochtet ihr zu Weihnachten bekommen?

Was schenkt ihr gewohnlich euren Freunden und Verwandten zum Neujahr und zu

Weihnachten?

Was habt ihr Neues in der Stunde erfahren?
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Fragt eure Freunde um Rat!
Muster:
Du: Hast du eine Idee, was ich meiner Mutter zu Weihnachten schenken kénnte?
F: Was mag sie denn besonders gern?
Du: Ich glaube, kochen.
F: Dann schenk ihr doch ein Kochbuch.
Du: Gute Idee! Das schenke ich ihr.

Diesen Leuten mdchtet thr etwas schenken:
1) Onkel und Tante héren gern Musik.
2) GroBvater liest gern.

3) Vater malt gern.

4) GroBmutter strickt gern.
5) Freundin liebt Schmuck.
6) Freund spielt FuBball.
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